

**Posudek oponenta diplomové práce na téma:
„Finančněprávní aspekty likvidace pojistných událostí“**

Autor diplomové práce: Jana Tomášková
Oponent diplomové práce: JUDr. et Mgr. Silvie Anderlová
Akademický rok: 2012/2013

Autorka předkládá k obhajobě diplomovou práci, jejímž ústředním tématem je problematika likvidace pojistných událostí. Volbu tématu hodnotím kladně, ačkoliv se svým pojetím jedná o mezioborové téma zasahující převážně do sféry soukromoprávní.

Diplomová práce rozdělena na obecnou a praktickou část. Jednotlivé části jsou pak dále systematicky členěny na příslušné podkapitoly, jež na sebe logicky navazují. Výklad je jasný a srozumitelný. Obecná část diplomové práce je věnována historickému a terminologickému exkurzu a analýze právní úpravy pojištění a pojišťovnictví v ČR.

Ve srovnání s obecnou, popisnou částí, vychází v části praktické autorka z vlastních zkušeností a znalostí dané problematiky. V diplomové práci tak byla použita celá řada metod – jedná se především o metodu popisnou, analytickou a kompilační.


Z práce je patrna pečlivost při jejím zpracování. Diplomová práce je vybavena dostatečným poznámkovým aparátem a též práce s prameny, z nichž bylo v práci čerpáno, je v pořádku. Výklad je zdokumentován vhodně zvolenými přílohami.

Z formálního ani věcného hlediska nemám žádných výtek. Diplomová práce představuje ucelený pohled na problematiku likvidace vybraných pojistných událostí v ČR a především svým způsobem zpracování je dostupná nejenom odborné, ale i široké laické veřejnosti.

Původnost práce byla podrobena systému THESES – **nebyla nalezena žádná podezřelá shoda, vyjma vlastních, autentických zdrojů samotné autorky.**

Na základě výše uvedeného lze konstatovat, že předložená diplomová práce splňuje jak po věcné tak i formální stránce požadavky kladené na její úroveň, a proto ji doporučuji k následné ústní obhajobě.

Plzni dne 22. srpna 2013


JUDr. et Mgr. Silvie Anderlová

Západočeská univerzita v Plzni
Fakulta právnická
Katedra finančního práva
a národního hospodářství